



市政协七届一次会议胜利闭幕

市政协七届委员会主席吕岩讲话

6月12日下午,市政协七届一次会议完成各项议程后胜利闭幕。

本报记者 胡鸿丽 焦海洋 摄

本报讯(记者 高中刚)6月12日下午,市政协七届一次会议在全体与会人员的共同努力下圆满完成了各项议程,在市科教文艺术中心漯河大剧院胜利闭幕。

市政协七届委员会主席吕岩,市政协党组书记张社魁,市政协七届委员会副主席闫天常、胡新峰、宗万志、邓武昌、田冠亭、赵改焕、黄耀春,市政协七届委员会秘书长陈鹏辉在主席台前排就座。

马正跃、高慧杰、王勇、曹存正、雷建民、李亦博、李思杰、杨骥、孔祥智、蒋志安、高喜东、周新鹤到会祝贺并在主席台就座。

在主席台就座的还有辛伟、邵成山、陈平、杜广全、赵坤炎、栗社臣、余伟、吕娜、李军信、陈松林、陈连东、王国干、顾文明、王春阳、赵志军。市级老领导黄国英、郭学星、孟顺礼、刘桂梅及当天值日的主席团成员也在主席台就座。

闭幕大会由闫天常主持。会议通过了《中国人民政治协商会议第七届漯河市委员会第一次会议提案审查情况的报告》,通过了《中国人民政治协商会议第七届漯河市委员会第一次会议政治决议》,通过了《中国人民政治协商会议第七届漯河市委员会第一次会议关于常务委员会工作报告的决议》。

漯河市政协七届委员会主席吕岩发表重要讲话。吕岩指出,市政协七届一次会议是在全市上下深入贯彻落实市七次党代会精神,加快推进“一区两城一中心”建设、决战决胜全面小康关键时期召开的一次重要会议。全体委员本着高度负责的精神,聚焦全市改革发展,聚焦群众关心关切,广泛开展协商,积极建言献策,提出了许多真知灼见。会议严肃活泼、热烈庄重、凝心聚力、气正风清,是一次统一思想、汇集力量的大会,是一次发扬民主、增进共识的大会,是一次提神鼓劲、继往开来的大会。

吕岩指出,建省辖市30多年来,

市政协历任领导班子团结带领政协委员履职尽责,拼搏进取,用智慧与汗水诠释了人民政协的深刻内涵,用激情和梦想谱写了漯河政协的历史篇章。特别是过去五年,六届政协紧紧围绕全市中心工作,创造性地履行政协职能,各项工作都取得了显著成效,赢得了社会各方面的广泛赞誉。

吕岩代表新一届政协常委会提出四点意见:一要凝聚发展新共识。共识是谋事的前提、团结的基础。市七次党代会和七届人大一次会议,描绘了漯河未来五年的宏伟蓝图和美好愿景。目标催人奋进,前行任重道远。市政协要自觉肩负使命,把握新要求,践行新理念,聚焦新蓝图,充分发挥人民政协凝心聚力的独特优势,始终坚持正面鼓劲、正向发力,用共同的理想凝聚人心,用共同的目标凝聚力量,把各界人士的思想和行动统一到市委的决策部署上来,为漯河改革发展汇聚强大正能量。

二要展现履职新担当。围绕中心、服务大局,是人民政协职责所在、使命所系。我们要聚焦“一区两城一中心”建设,围绕六项重大攻坚任务,抓住关乎全局的重大问题,见之于未萌、识之于未发,多提前瞻性、战略性对策,讲真话,进诤言,确保市委、市政府的工作部署到哪里,政协的工作就跟进到哪里;要聚焦漯河未来发展,挖掘厚重的文化资源,叫响漯河食品名城、汉字文化名城等独特品牌,在漯河走向世界历史进程中,展示政协担当,留下政协印记。

三要彰显为民新作为。人民政协血脉在人民、根基在人民、力量在人民。每一位政协委员都要对“政协是什么、政协干什么、政协怎么干”进行再思考、再认识、再定位,牢固树立“政协也是一线、政协更要为民”的理念,把助推民生改善作为履职重点,围绕教育医疗、就业增收、社会保障、住房养老、生态环保等最直接、最现实的民生问题,深度关注、深入调研、精准献策。(下转2版)

市七届人大一次会议主席团举行第四次次会议

本报讯(记者 熊勇力)6月12日下午,市七届人大一次会议主席团举行第四次次会议。

大会主席团常务主席马正跃、高慧杰、王勇、曹存正、李思杰、邵成山、陈平、杜广全、赵坤炎、周学功、焦红艳、姚云华及主席团其他成员出席会议。会议由马正跃主持。

会议听取了各代表团对市人大常委会工作报告和市中级人民法院工作报告、市人民检察院工作报告审议情况的汇报。

会议表决通过了关于市人大常委会工作报告的决议草案,关于市中级人民法院

工作报告的决议草案,关于市人民检察院工作报告的决议草案,决定将决议草案印发给代表审议。

会议听取了各代表团和大会秘书处组织组酝酿市七届人大常委会主任、副主任、秘书长、委员,市人民政府市长、副市长,市中级人民法院院长和市中级人民法院检察长候选人;市七届人大法制委员会主任委员、副主任委员、委员名单草案,决定将名单草案印发给全体代表,并提请大会表决。

会议表决通过了大会选举总监票人、副总监票人、监票人名单草案,决定将名单草案印发给全体代表,并提请大会表决。

会议听取了大会议案审查委员会主任委员陈平所作的关于代表提出的议案审查办理情况的报告,并表决通过了这个报告。

工作报告的决议草案,决定将决议草案印发给代表审议。

会议表决通过了市七届人大法制委员会主任委员、副主任委员、委员名单草案,决定将名单草案印发给全体代表,并提请大会表决。

会议表决通过了大会选举总监票人、副总监票人、监票人名单草案,决定将名单草案印发给全体代表,并提请大会表决。

会议听取了大会议案审查委员会主任委员陈平所作的关于代表提出的议案审查办理情况的报告,并表决通过了这个报告。

高慧杰在调研城建重点项目建设进展情况时指出

加快进度 保证质量 如期完工

本报讯(记者 李丹)6月12日上午,市委副书记、市政府代理市长高慧杰带领相关部门负责人,深入市区多个城建重点项目建设现场,实地察看项目建设进展情况,看望慰问工地一线员工。

当天上午,高慧杰一行先后察看了淞江路、舟山路、辽河路、湘江路、黄河

路、龙江路等提升改造工程工地。每到一处,高慧杰认真听取项目情况汇报,实地察看工程进度,并代表市委、市政府亲切慰问一线工人,给他们送去了毛巾、矿泉水等慰问品,对他们的辛勤工作表示感谢。在淞江路施工工地,了解到此处来往车辆较多,易造成车辆堵塞时,高慧杰叮

嘱施工人员一定要在确保施工安全和工程质量的前提下加快工程进度,确保按计划工期完工。在舟山路与辽河路交叉口,看到部分路段已完工通车,高慧杰说:“当前全市多条道路同时施工,客观上影响了市民出行。希望施工单位按照预定工期尽快干完干好。”(下转2版)

市政府与华为技术有限公司签订大数据云计算中心战略合作协议

高慧杰出席签约仪式并致辞

本报讯(记者 李丹)6月12日上午,市政府与华为技术有限公司举行大数据云计算中心战略合作协议签约仪式,市委副书记、市政府代理市长高慧杰出席签约仪式并致辞。市委常委、常务副市长高喜东出席仪式并代表市政府签署项目合作协议。华为技术有限公司副总裁、云业务

部总裁杨瑞凯出席签约仪式。

高慧杰在致辞中指出,云计算大数据是当今世界信息技术的前沿性、基础性产业,对未来经济社会发展有着重大影响。漯河作为中原经济区核心城市,区位优势、交通便利,生态宜居、环境优美,经济发展迅速、产业特色鲜

明,地质结构稳定、电力供应充沛。刚刚发布的《中原城市群发展规划》,又把漯河明确定位为豫中南地区性中心城市,发展云计算大数据产业具有良好的基础。

高慧杰说,华为技术有限公司作为全球领先的信息与通信技术解决方案供应商,(下转2版)

市领导与代表继续审议市人大常委会工作报告和“两院”工作报告

本报讯(记者 谢晓龙 李丹 熊勇力 王辉)6月12日,出席市七届人大一次会议的代表继续审议市人大常委会工作

报告和市中级人民法院、市人民检察院工作报告。

市领导高慧杰、王勇、李亦博、蒋志

安、高喜东、周新鹤、辛伟、邵成山、陈平、赵坤炎等分别参加审议讨论,并认真听取大家的意见和建议。

市政协七届一次会议主席团举行第三次会议

本报讯(记者 张晨阳)6月12日上午,市政协七届一次会议主席团举行第三次会议。

会议由市政协党组书记、大会主席团

常务主席吕岩主持。

大会主席团常务主席闫天常、胡新峰、宗万志、邓武昌、田冠亭、赵改焕、黄耀春、董建博、陈鹏辉参加会议。

会议协商通过了市政协七届委员会主席、副主席、秘书长候选人名单(草案),常务委员候选人名单(草案),选举办法(草案),大会监票人名单(草案)。

市政协七届一次会议举行第三次全体会议

吕岩当选市政协七届委员会主席
闫天常等7人当选市政协七届委员会副主席

本报讯(记者 高中刚)6月12日下午,市政协七届一次会议举行第三次全体会议。大会主席团常务主席吕岩、张社魁、闫天常、胡新峰、宗万志、邓武昌、田冠亭、赵改焕、黄耀春、董建博、陈鹏辉在主席台前排就座。主席团其他成员也在主席台就座。

大会由闫天常主持。本次大会应到委员325人,实到委员320人,符合规定人数。会议通过了选举办法、监票

人名单,宣布了计票人名单,并以无记名投票的方式进行了选举。

闫天常宣布了选举结果:吕岩当选为市政协七届委员会主席,闫天常、胡新峰、宗万志、邓武昌、田冠亭、赵改焕、黄耀春当选为市政协七届委员会副主席,陈鹏辉当选为市政协七届委员会秘书长。

大会还选举出了54名市政协七届委员会常委。



张社魁向吕岩表示祝贺。

本报记者 王晓东 摄



新当选的市政协七届委员会主席、副主席、秘书长。

本报记者 胡鸿丽 焦海洋 摄